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В прямоугольном  треугольнике

сумма острых углов равна 900.
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В прямоугольном  треугольнике катет, лежащий 
против угла в 300, равен половине гипотенузы
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В прямоугольном  треугольнике катет, равный 
половине  гипотенузы лежит против угла в 300.
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Дано: 
Найти: 

В прямоугольном  
треугольнике

сумма острых углов равна 

900.
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Дано: 
Найти: 

8,4

4,2



Решение задач
1. В ∆АВС  ˪С = 90°,  ˪В = 54°. Найти ˪А 
2. В ∆АВС  ˪С = 90°,  АВ = 15см, ˪ А = 30°. 

Найти ВС.
3. В ∆АВС   ˪А = 90°,  АС = 12см,  ˪С = 60°. 

Найти ВС.
4.  В ∆АВС  ˪В = 90°,  АС = 30см, АВ = 15см. 

Найти  ˪А и ˪С.  


